Nornyeckme dyHkumm. Cnocobdsl
BblYNCNEHNSA 3HAYEHNI
nornyecknx oyHKUnn



3aKoH

Llna UM

ABOMHOTO OTPULLAHUA X — A

NCKTIOYEHUA TPETbETO A-A=0 A+A=1
UCKNHOYEHUSA KOHCTAHT A-1=A; A-0=0 A+0=A; A+1=1
NOBTOPEHUSA A-A= A+A=A
NOrNOLWeHMUA A-(A+B)=A A+A-B=A
nepemMecTUTENIbHbIN A-B=B-A A+B=B+A
coyeTaTe NbHbIl A-B-C)=(A-B)-C A+(B+C)=(A+B)+C
pacnpeaenuTenbHbin A+B-C=(A+B)-(A+C) |A-B+C)=A-B+A-C
ae Mopraa A-B=A+B A+B=AB




P-12. aH dparmeHT Tabanubl UICTUHHOCTM ANS BblpaXkeHWsA F:
x1|x2 | x3 | x4|x5]|F

0Oj0]1|0|0]O0
1 /01 ]0|1] 1
O(1]1|10/ 1

YKaXmMTe MaKCMMa/sbHO BO3MOXHOE YMCAO Pas/NYHbIX CTPOK Mo/IHOM Taﬁl'IMLI,bI MCTUHHOCTK 3TOrO

BblpaXXeHWnA, B KOTOPbIX 3Ha4YeHNEe x1 He coBnagaeT C F.

2. AnekcaHgpa 3anonHsana tTabnuuy NCTUHHOCTKU Ans BelpaxeHus F. OHa
ycrnena 3anofiHUTb NNb HEDOSbLLOW hparMeHT Tabnuubi:

X1 | x2 | x3|x4|x5|x6 | x7|x8| F
0 1 [KO

1 0 1
1 1 [l

Kakum BbipaxkeHuem MmoxKeT bbiTb F?
1) X1 AxX2 AX3 A X4 A X5 A X6 A-XT AX8

2) X1 vx2vx3v x4 v-x5v-ax6v-ax7 v-ax8
3) . X1 AX2 A-X3 A X4 A X5 AX6 AXT AX8
4) X1 vax2 vX3 Vv x4 v-x5 v-ax6 v-ax7 v-x8



P-10. Anekcangpa 3anonHana Tabavuy nctuHHocTu ana eoipaxenua F. OHa ycnena 3anonHuTh Avb

Hebonblwoit pparmeHT Tabauupr:

x1 | x2 | x3|x4|x5|x6|x7|x8| F
0 1 |mi

| 0 0
a: 1|0

Kakum BbipaxkeHnem mosket bbiTb F?
1) xL A2 Ax3 N x4 A x5 Ax6 A=xT A -x8

2) x1 vx2 vx3 Vv x4 vax5 v-ax6 v-ax7 v-ax8
3) x1 Ax2 Ax3 A x4 A x5 AAx6 AxT A x8

4) x1 vax2 vx3 Vv ax4 vAax5 v-x6 v ax7 v-ax8

P-09. AnekcaHapa 3anonHana Tabanuy nctuHHoCTM anAa sobipaxkenua F. OHa ycnena 3anonHuUTL Anwb

Hebonblwon bparmeHT Tabaunupi:

x1 | x2 | x3|x4 | x5|x6 | x7|x8| F
0 1 [§i

: S 0 0
1 1 |80

Kakum BbipaxkeHmem mosxet bbiTb F?
1) "= x1Ax2 VX2 Ax3 A x4 VX2 Ax5 vx5 A x6 A=xT7 A-x8

2) (X1 A=x2 vax3 v x4) N (x5 v x6 v-xT v x8)
3) x1 A=x8 vAax3 A x4 A x5 vax6 AxT A x8
4) x1 AN=x4 vx2 Ax3 A x4 vAx5 vax6 vAaxT v-ax8



P-08. lan dparmeHT Tabauupbl UCTUHHOCTYM BbipaxkeHua F.

x1|x2|x3| x4 | x5|x6|x7|x8| F
1 0 1 0 1 1 1 0| O
0 1 0 1 1 0 0 1|0
0 1 1 0 1 0 1 0|1

Kakoe BbipakeHune cooTsetcrByeT F?
1) (x2 5> x1) Ax3 A x4 A x5 Ax6 A=xT N %8

2) (x2 > x1) vax3 Vv x4 vax5 vx6 vax7 v x8
3) 7 (x2 5> x1) Ax3 N x4 Ax5N-x6 AXT A~-x8
4) (x2 5> x1) v x3 Vv x4 vx5 v-x6 vx7 v-x8

P-05. [laHo noeuvyeckoe sbipaxceHue, 3asucaujee om 5 no2uyeckux nepemeHHsix:
z1 AN mzZz2 AN 2z3 A =z4 N zZ5

CkonbKo cywjecmeyem pasnuyHsix Habopos 3HayeHuli nepemMeHHbIX, MPU KOMOopbIiX 6bIpaHeHUe OHHO?

1) 1 2)2 3) 31 4) 32



P-02. Cumsoniom F 0603Ha4YeHO 00HO U3 YKA3AHHbLIX HUME 02UYECKUX 8bipareHuli om

mpex apeymenmos: X, Y, Z. [laH ppaezmesm mabauyel ucmuHHocmu esipaxceHus F:

Kakoe sbipanceHue coomseemcmeyem F?

3)

4)

5)

6)

7)

Cumeonom F 0603HaueHO 04HO M3 YKa3aHHbIX HUMKE NIOTUUYECKUX BbIPaXKeHUM oT Tpex
aprymenToB: X, Y, Z. [lan dparmeHT Tabamubl uctTuHHOCTU BbipaxKeHua F (cm. Tabauyy
cnpaea). Kakoe BbipakeHue cooTeercreyet F?

1)XNANYANZ 2)aXNYNZ 3) X NANY NAZ 4) X NAY NAZ
Cumeonom F 0603HaueHO 04HO U3 yKa3aHHbIX HUMKE JIOTUUECKMX BbIPaXKeHU oT Tpex
aprymenTos: X, Y, Z. lan dparmeHT Tabamubl UCTUMHHOCTU BbipaxKeHua F (cm. Tabauyy
cnpasa). Kakoe BbipaxkeHue coorsetcreyet F?

1J XY NZ 2)aX Y vV Z 3) X vY vAaZ 4)X vYVZ
Cumeonom F o6o3HaueHa normueckaa dyHKuuAa oT AByx aprymeHTos (A v B), 3apgaHHan
Tabnuueit uctuHHocTu. Kakoe BoipaxkeHue coorsetcreyeT F?

1)Aa>(-Av-B) 2)AANB 3)-A > B 4)-A N-B

Cumeonom F 0603HaueHO 04HO M3 YKa3aHHbIX HUMXKE NIOTUUYECKUX BbIParKeHUm oT Tpex
aprymenTos: X, Y, Z. lan dparmeHT Tabnmubl MCTUHHOCTU BbipaXKeHua F (cm. Tabanyy
cnpasa). Kakoe BbipaxkeHue cooTseTcreyeT F?

DX Y2 2)aXVvYvAaZ 3)Xn(Yyvz) 4) (X VY) Nn~Z
Cumeonom F 0603HaueHO 04HO M3 yKa3aHHbIX HUMXKE NNIOTUUECKUX BbIPaXKeHUM oT Tpex
aprymenTos: X, Y, Z. lan dparmeHT Tabamubl uCTUHHOCTU BbipaxKeHua F (cm. Tabauyy
cnpaea). Kakoe BbipaxkeHue cooTeetcreyet F?

K |F¥°| & | o
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105) Kaxkpoe n3 normyeckux BoipakeHuii A n B 3aBucUMT OT 0gHOTO M TOTO 3Ke Habopa n3 5 nepemeHHbIx. B
Tabnmnuax nctMHHocTM 06oux BbiparkeHuit B ctonbuax 3HauyeHUit CTOUT POBHO No 17 eANHULL B KaXKA0M
Tabnuue. KaKoBO MakcMManbHO BO3MOMHOE UMCNO eanHul, B cTonbue 3HaueHuit Tabamupl MCTUHHOCTH
BbipaxkeHua —(A A B)?

106) Kaxkpoe u3 normueckux Boipaxkenuit F u G coaeput 7 nepemerHbix. B Tabanuax uctuHHoctm
BbipaxkeHuit F u G ectb poBHO 8 0AMHAKOBbIX CTPOK, NPUYEM POBHO B 5 13 HMX B cTONBUE 3HAUEHWIA
ctount 1. CKonbKo cTpOK Tabaunubl UCTUHHOCTM Ana BbipaxeHua F v G cogepxuT 1 B ctonbue 3HaueHuin?

107) Kaxkpoe u3 normyeckux Bbipaxkenuit F u G cogeput 6 nepemerHbix. B Tabavuax nctuHHoctm
BbipaxeHuit F u G ectb poeHo 10 0a4MHAKOBbIX CTPOK, NPUYEM POBHO B 3 U3 HUX B CTONOLE 3HAYEHUA
ctouT 1. CKonbKo cTpoK Tabauubl ucTUHHOCTU AnA Boipaxkeuua F v G cogepkut 1 B cTonbue 3HaueHwnit?

108) Kaxpoe un3 nornueckux ebipaxkeuuit F u G cogepxut 8 nepemenHbix. B Tabavuax nctmHHoctu
BblpaxkeHunit F u G ectb poBHO 7 OAMHAKOBbIX CTPOK, NPUYEM POBHO B 3 U3 HUX B cTONDOLE 3HaUeHWU

ctouT 1. CKonbKo cTpok Tabaunubl ucTuHHOCTM AnAa Boipaxkeuusa F A G cogeput 0 B cTonbue 3HaueHnit?



[lomaluHee 3agaHue



28) [an dparmeHT Tabanubl ucTUHHOCTM BbipaxeHuua F (cm. Tabauuy cnpasa). Kakoe
BblparkeHue cooTeetcreyeT F?
1)XvAaYvVvZ 2)XANYANZ 3)XANYANAZ 4)-X vY vaZ

29) [lan dparmeHT Tabamupl UCTUHHOCTK BbipaxkeHua F (cm. Tabaunuyy cnpaea). Kakoe
BbipajkeHue cootsercreyet F?

1) (X~ 2Z) A (7X > Y)
3) (X ~=Z) A (=X > Y)

2) (X ~Z) A (X > Y)
4) (X~Z) N=(Y > Z)

3HaK ~ 03HayaeT «3KBUBANEHTHOCTbY, TO eCcTb «X ~ Z» 3HAUMUT «3HauyeHnA X U Z coBnagatoT».

30) flan dparmeHT Tabanupl UCTUHHOCTM BbipakeHua F (cm. Tabanyy cnpaea). Kakoe
BbipakeHue cooTsercreyet F?
1) =X vAY vaZ 2)"XNANYANZ 3) XA (Y vAZ)
4) (X AAY) vAZ

31) fax dparmeHT Tabamupl UCTMHHOCTM BbipaxkeHua F (cm. Tabanyy cnpasa). Kakoe
BblpakeHue cooTeeTcreyeT F?
1)AANBV-AANAC 2)ANCVAN-B 3)AnCVvAaAANAC
4)AN(CVvAB) NC

32) Aan dparmeHT Tabanubl ucTUHHOCTM BbipaxeHuua F (cm. Tabauuy cnpasa). Kakoe
BblparkeHue cooteeTtcreyeT F?
1)A > B NA-C 2)A>BANC 3)-A>BAC
4) (A>B)>C
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